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Tusványos több mint két évtizede van jelen az erdélyi nyárban, s ez idén sem lesz másképp
július 24 és 29 között. „Hasonló és mégis más lesz a huszonharmadik Tusványos , újabb
résztvevőkkel, fellépőkkel – például az Omega először lép fel nálunk" – mondta
megkeresésünkre Jakab Attila főszervező. Orbán Viktor ismét lesz 
Tusványoson,
mégpedig július 28-án, szombaton délelőtt, Tőkés Lászlóval és Németh Zsolttal együtt tart
előadást a nagyszínpadon.

  

Ami a mostani román kormány tusványosi jelenlétét illeti, Jakab szerint nem valószínű, hogy az
utóbbi hetek-hónapok, illetve napok történéseinek tükrében valaki jelen lenne majd a
szabadegyetem előadásain.

  Több mint tizenöt sátorban lesznek az előadások,
  

s idén a helyszín-sátrak nevet is kaptak. Az ún. fősátor idén Lőrincz Csaba nevét viseli, az
EMNT-sátor neve Kós Károly-sátor lesz (ebben az erdélyi közélettel kapcsolatos előadások
lesznek), Wekerle-Mikó sátor lesz a neve annak a helyszínnek, amiben a gazdasági kérdéseket
vitatják meg, de többek között külön sátra lesz a Sapientiának, illetve az oktatással kapcsolatos
előadásoknak, vitáknak is. Idén is lesz Teátrum sátor.
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http://tusvanyos.ro/
http://www.facebook.com/events/226401267455490/
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Kedden, július 24-én csak koncert lesz (a Heaven Street Seven és a Quimby játszik), másnap
reggel Semjén Zsolt és Németh Zsolt nyitják meg a tábort, aminek előadásai szerdától szombat
estig tartanak majd.

  A Tusványoson való részvétel ingyenes,
  

viszont a sátortáborba fejenként 26 lej lesz a belépő, az őrzött táborban a számítások szerint
mintegy tízezer táborozó fér majd el – előfordulhat azonban, hogy ez hamar betelik, tavaly ez
megtörtént.

  

A  korábban ismertetett koncertprogram  kibővül még két zenekarral: pénteken az Omega előtt
Balázs Fecó és zenekara játszik majd, szombaton fellép a Transylmania is. A koncerteket több
helyszínen buli követi a népszerű Csűrben, valamint más sátrakban.
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/itthon/54-ifjusag/9601-tusvanyos-kesz-a-koncertprogram
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Jakab Attila portálunknak hangsúlyozta, hogy a Tusványos nem fesztivál, elsősorban nem a
koncertek a fő attrakció, hanem  az előadások, a szabadegyetem  – a politikusok nem vesznek
részt a szervezésben, hanem a szabadegyetem irányvonalát, hátterét biztosítják. „A lényeg az,
hogy ha odajössz, valamit mindig találsz, legyen az előadás, koncert vagy éppen humorest" –
vallja a főszervező.
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/itthon/54-ifjusag/8536-tusvanyos-2012-az-erdo-marad-de-mi-lesz-a-mackoval

